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本件は ポータルサイト広告適正化部会（ ※ ）が統一テーマにて発信しております。

＜同部会参加会社＞ アットホーム株式会社、株式会社ＣＨＩＮＴＡＩ、

株式会社ＬＩＦＵＬＬ、 株式会社リクルート住まいカンパニー

※ポータルサイト広告適正化部会については、下記URLよりご確認いただけます。

https://www.sfkoutori.or.jp/portal_bukai/

不動産情報サイト事業者連絡協議会が実施しました

「不動産情報サイト利用者意識アンケート*」の結果を一部ご紹介します

～【結果発表】2019年度・サイト利用者意識アンケート～

*調査期間：2019年3月19日～6月19日の91日間
有効回答者数：1,560人（過去1年以内にインターネットで不動産物件情報を調べた人）

https://www.rsc-web.jp/pre/img/191028.pdf

不動産会社に求めるもの＝“正確な物件情報の提供“が回答１位です。

「物件情報を正しく登録」し、

カスタマーが快適に物件探しができる環境を提供しましょう！

・成約済（申込済を含む）の事実を知ったら速やかに削除

・記載が必須な費用に漏れがないか

・正しい画像カテゴリーで画像を登録

など物件情報登録時や日々のメンテナンスの中で情報が正しいかをご確認下さい。
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賃貸

不動産会社に求めるものは？（複数回答；上位３項目 （物件を契約した人が対象）
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https://www.rsc-web.jp/pre/img/191028.pdf

